

范冰冰“瓷器装”惊喜不再

中国明星被指“拿钱买红毯”

本报特派夏纳记者 倪自放 实习生 刘梦圆

法国当地时间5月16日晚,开幕片《月升王国》主创上台宣布,第65届夏纳国际电影节正式开幕。布鲁斯·威利斯、爱德华·诺顿、戴安娜·克鲁格、蒂尔达·斯文顿等一众明星鲜衣怒马,似乎都不及现场频频被致敬的玛丽莲·梦露风流炫目。“只留礼服不留作品”的背景下,范冰冰一袭“中国瓷”长裙已难副各界期待,惹来众多非议。

冰冰惊喜不再

本届夏纳电影节开幕红毯中中规中矩,布鲁斯·威利斯、爱德华·诺顿、戴安娜·克鲁格、蒂尔达·斯文顿等大牌明星走的也都是端庄典雅的路子,“长裙风”大行其道,各式拖地长裙简洁大方,高贵典雅。当晚走上夏纳红地毯的中国明星,除了参与“一种关注”单元竞赛的《浮城迷事》演员秦昊、郝蕾、齐溪,就只有受化妆品品牌邀约而来的范冰冰了。有了“龙袍”惊艳,“仙鹤装”沿袭之后,“范冰冰怎么穿”已经成了中国观众期待的夏纳红毯曲目。当晚,范冰冰烈焰绿耳坠,顶着魏晋风发型,一身瓷娃娃服装亮相,走的依然是“中国传统风”路数。然而,范冰冰“瓷器装”收获的批评多过好评。有评论从服装角度称,范冰冰连续三年都选择将中国传统元素穿上身,事不过三,已缺乏新意,很难给人带来惊喜。有网友点评,继续下去,范冰冰可能要成为中国四大发明穿个遍了。导演何平则通过个人微博提出另一种视角,称这些年夏纳红毯,有品牌邀约的明星走走就算了,很多又没作品又没代言的中国明星都往上凑,越来越没意思了,并调侃称人民币都能买到夏纳红毯资格了。此言一出,引发热议,有评论由此延伸开来称,在国际舞台上,中国明星应该更多靠作品来赢得关注,而不是寄望于肤浅的红毯、秀场等。还有网友开始猜测何平所指“打酱油”的中国明星是谁,因为当晚红毯并无此类中国电影人出现。据介绍,成为夏纳红地毯嘉宾,主要有三大渠道,一是携电影参加影片主创,二是参赛影

片邀约的嘉宾,第三类就是各大品牌赞助商的代言大使等,巩俐、章子怡、李冰冰等都曾以此身份出现。所谓“拿钱买红毯”的现象,目前尚未有消息,而何平此条微博随后即被删除。

梦露独占风华

今年夏纳电影节海报选择的是玛丽莲·梦露。在夏纳,有不少电影人站在电影宫门口,对着梦露吹生日蛋糕蜡烛的主海报大发赞叹,开幕式单元也格外为梦露设置了特别致敬单元,特意邀请歌手演唱重新编曲的埃尔多·约翰经典作品《风中之烛》。室外表演环节,一位女星打扮成玛丽莲·梦露模样,效仿其各种经典动作,却实在相形见绌,更生梦露风华绝代的感叹。此外,当晚开幕式由奥斯卡最佳影片《艺术家》女主角贝热尼丝·贝乔主持。她的丈夫是法国导演迈克尔·哈扎纳维希乌斯,就是《艺术家》的导演。去年法国电影《艺术家》征战夏纳收获不多,却在后来的奥斯卡上大放异彩,曾令夏纳电影节承受不小的舆论压力。这次请来贝热尼丝,电影节组委会主席吉尔·雅各布说:“贝热尼丝此次以声音和笑容征服所有观众,可谓耳目一新。”而贝热尼丝·贝乔个人表示,她希望借鉴法国女演员塞西尔·德·弗朗斯2005年主持夏纳电影节时的简洁风格,尽可能展现出简约从容和真诚。 5月17日电



范冰冰

金棕榈随笔·①

夏纳电影节的经济账

本报特派夏纳记者 倪自放

夏纳从法国南部一个普通的渔港小镇,因为电影而在全球闻名遐迩,其实电影带给夏纳的不仅仅是名望,更有盆满钵满的收入。据统计,夏纳电影节每年吸引约13万名电影界人士和游客,两周内创造的直接经济价值可达2.5亿欧元(约合20亿元人民币),间接经济价值超过7亿欧元(约合57亿元人民币)。该市长伯乐尚自豪地说,电影节是夏纳的形象宣传窗口和经济“火车头”。夏纳电影节期间举办的电影交易市场共设立34个展厅,展厅面积达1.3万平方米,吸引全球100多个国家和地区1万多个参展商,每年4000多部电影在此交易,销售额达10亿美元(约合63亿元人民币)。组委会和电影官管理机构从参展商交纳的费用中获得部分收入。电影节期间,夏纳市区接纳的人口从平时的7.4万人剧增至约20万人,人口增加带来巨大的消费、就业和服务机会。电影节组

委会提供的数据显示,电影节可直接创造3000多个就业岗位。电影节平时常设30个服务团队,而举办期间将新增850个服务团队,另外约300个团队为电影交易市场提供服务。夏纳市内大小旅馆也乐见游客增加,酒店不仅接待人数成倍增长,住宿费用也比平时上涨近两倍。2011年电影节期间,夏纳市内的旅馆共接待过夜游客8.5万人次,15天内实现的营业额约占全年营业额的15%。夏纳电影节还极大地刺激了媒体经济。电影节期间,服装、珠宝和化妆品等行业各大企业的广告投放预算总额可达4000万欧元(约合3.3亿元人民币),全球各大媒体因此均增加报道量和报道频率。电影节组委会目前公布的核准注册记者人数达4600人,电视制作团队达300个,是电影节创办初期的5倍。夏纳电影节创建于1939年。但由于第二次世界大战爆发,第一届电影节直到1946年才得以举行。此后,除少数年份外,夏纳电影节每年举办一次,是全球规模最大的国际性电影节之一。第65届夏纳国际电影节5月16日至27日举行。 5月17日电



吴宇森重拍《喋血双雄》

本报讯 17日,吴征杨澜旗下的“七星电影”和吴宇森、张家振的“狮子山”在夏纳联合宣布:将重拍吴宇森1989年的动作片经典《喋血双雄》。吴宇森担任监制,张家振出任制片人,韩国导演李载汉执导。华人新秀黎妍将在片中担纲女主角。作为打入好莱坞最成功的华人导演之一,吴宇森在休息两年后将于

今年秋季再次出山,用英文重拍他的经典作品《喋血双雄》。《喋血双雄》讲述了一个刺客在一次暗杀任务中误伤女歌手,导致她双目失明。为了弥补,他决定保护她并筹款送她去国外就医,却未曾料到黑帮老大要杀他灭口。与此同时一名警察在对他的长期跟踪观察中,竟然忍不住喜欢上这个杀手,决定帮助他对付黑白两股势力的

的追剿。影片在1989年首次上映,轰动一时,打造了周润发、叶倩文与李修贤等明星,片中发哥的双手持枪射击镜头也成为世界动作片的经典片段。此前曾有内幕消息称,此次新版《喋血双雄》男主角一度考虑由尼古拉斯凯奇主演,但考虑到票房表现及其他综合因素,男主角尚未最终确定。



本报特派记者倪自放在电影节玛丽莲·梦露主海报前,开幕式特意为梦露设置了致敬单元。

癫痫病能彻底治好吗? ——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还依赖传统口服药物治疗,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这也造成了许多患者终身服药,服药各种抗癫痫药物但病情却时好时坏,总治不好,因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

现代医学水平而言,患者如果选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病情持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现,癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度异常放电所致,因此,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作,一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队在国内外广泛会诊,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本手术治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经电系统,高科技手术直接清除异

常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损神经并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院? 癫痫病的治疗有它的特

殊性、准确性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。特别声明: 济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉如生命。自本月3日至30日,本院为多名专家为癫痫病患者会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%,本院实行首诊医生负责制,每位就诊者由主治

师都有固定专家对此负责,来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同,治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地区不收费。本院就诊患者多,为节约就医时间,来院患者请提前3-5天电话预约,谨防误机。

济南中医癫痫病医院 康复热线: 0531-69980660/69980770 地址: 济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯悦酒店西邻) 网址: jdxbyy.com

Table with multiple columns of financial data, likely a stock market index or company performance report.